
Pjesëmarrësit e Anketës së tretë debatuese të organizuar nga EPI në bashkëpunim me Qendrën për Demokraci Deliberative pranë Universitetin Stanford nga 
SHBA-të besojnë se ky lloj hulumtimi është i dobishëm për të mësuar më shumë rreth njerëzve rreth tyre - për atë se kush janë ata dhe si është jeta e tyre.

DEBATA ANKETUESE 

MUNDËSON TË MËSOHET 

MË SHUMË PËR TEMAT, PËR  

EDHE PIKËPAMJET E TË TJERËVE

S A PAJTOHENI QË DEB ATA ANKETUESE ËSHTË MUNDËSI  E  MIRË PËR TË MËSUAR SHUMË ÇËSHTJE PËR NJERËZIT 
QË JANË TË NDRYSHËM NG A JU – LIDHUR ME ATË SE KUSH JANË ATA DHE SI  ËSHTË JETA E T YRE?

15.4% 74%8.9%1.6%0%

PLOTËSISHT PAJTOHEMDERI DIKU PAJTOHEMAS PAJTOHEM, 
E AS NUK PAJTOHEM

DERI DIKU NUK PAJTOHEMPLOTËSISHT NUK PAJTOHEM

NË SHKALLËN PREJ 0 DERI  10,  S A ËSHTË E D OBISHME PËR JU SECIL A NG A ÇËSHTJET NË VIJIM,  
QË T ’JU NDIHMON PËR T’ I  PËRCAKTUAR POZICIONET TUAJA NË LIDHJE ME ÇËSHTJET QË U DISKUTUAN?
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NUK KAM MENDUAR 
SHUMË PËR KËTË
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2 .  M AT E R I A L E T  I N F O R M AT I V E
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ANKETA DEB ATUESE ËSHTË NJË FORMË UNIKE E KONSULTIMEVE POLITIKE, E CIL A I KOMBINON TEKNIKAT E SONDA ZHIT TË OPINIONIT 
PUBLIK DHE DISKUTIMIT PUBLIK. AJO SYNON TË PARAQESË SE SI D O TË DUKEJ OPINIONI PUBLIK PËR NJË TEMË TË CAKTUAR, NËSE 
QY TETARËT D O TË KISHIN MUNDËSI TË NJIHEN MË SHUMË ME TEMËN. ANKETA DEB ATUESE I PASQYRON PREFERENCAT DHE OPINIONET E 
QY TETARËVE SI PARA ASHTU EDHE PAS NJOF TIMIT TË DETAJUAR ME TEMËN.


